

2024. március 4. napjától 2024. március 25. napjáig terjedő időszakban kiírt szociális lakáspályázat

**Érvénytelen** pályázatai

1	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik. Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (51.905 Ft/Fő/Hó).
2	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik; 3. számú melléklet nem felel meg a formai kiírásnak (szkennelt).
3	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (122.546 Ft/Fő/Hó).
4	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik; Egy főre jutó jövedelem magas a kiírás alapján (116.885 Ft/Fő/Hó).
5	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (20.349 Ft/Fő/Hó). A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
6	A pályázati kiírás alapján a pályázó nem rendelkezik Budapest XV. Kerületi állandó vagy tartózkodási lakcímmel.
7	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (143.724 Ft/Fő/Hó).
8	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
10	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
12	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (54.953 Ft/Fő/Hó).
14	A pályázati kiírás alapján a pályázó nem rendelkezik Budapest XV. Kerületi állandó vagy tartózkodási lakcímmel.
15	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
16	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
17	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
18	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. Pályázó személyi-, és lakcímkártya másolatának hiánya.
19	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (130.694 Ft/Fő/Hó).
20/95	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (158.568 Ft/Fő/Hó).
21	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
22	1. számú melléklet kitöltésének és aláírásának hiánya. Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (186.847 Ft/Fő/Hó)
23	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (224.422 Ft/Fő/Hó)
24	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (14.911 Ft/Fő/Hó).
25	A pályázati kiírás alapján a pályázó nem rendelkezik Budapest XV. Kerületi állandó vagy tartózkodási lakcímmel. Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
26	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (114.614 Ft/Fő/Hó).
27	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
28	A pályázati kiírás alapján a pályázó nem rendelkezik Budapest XV. Kerületi állandó vagy tartózkodási lakcímmel.

2024. március 4. napjától 2024. március 25. napjáig terjedő időszakban kiírt szociális lakáspályázat

**Érvénytelen pályázatai**

29	Munkaviszonyból származó jövedelemigazolás nem a kiírás alapján került benyújtásra; Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (24.550 Ft/Fő/Hó).
30	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik. Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (49.366 Ft/Fő/Hó).
31	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (56.953 Ft/Fő/Hó).
35	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
36	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
38	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (143.760 Ft/Fő/Hó).
39	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
42	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. Pályázó személyi-, és lakcímkártya másolatának hiánya.
43	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
44	Pályázó személyi-, és lakcímkártya másolatának hiánya.
45	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
47	Pályázó az 1. számú mellékletben megadott életvitelszerű lakóhelyen életvitelszerűen nem él.
48	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
49	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
51	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (58.837 Ft/Fő/Hó).
53	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik. Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (50.128 Ft/Fő/Hó).
54	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
55	Pályázó személyi-, és lakcímkártya másolatának hiánya; 2. számú melléklet hiánya (Pályázó nyilatkozatai).
57	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén; 2. számú melléklet hiányos (Adatlap).
59	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; 2. számú melléklet aláírásának hiánya.
60	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik; Pályázó személyi igazolvány másolatának hiánya.
61	A Pályázó jövedelmigazolása nem a kiírás alapján került benyújtásra (nem eredeti); Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (13.187 Ft/Fő/Hó).
63	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (116.661 Ft/Fő/Hó); Pályázó személyi és lakcímkártya másolatának hiánya.
64	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (47.552 Ft/Fő/Hó); Pályázó személyi és lakcímkártya másolatának hiánya.
65	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
66	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
67	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik;
69	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; Pályázó személyi és lakcímkártya másolatának hiánya.

2024. március 4. napjától 2024. március 25. napjáig terjedő időszakban kiírt szociális lakáspályázat

**Érvénytelen** pályázatai

70	Környezettanulmány során megállapítást nyert, hogy életvitelszerűen nem lakik a Budapest XV. Kerület közigazgatás területén.
71	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; 1. számú melléklet hiányos (Adatlap 2. oldala); 2. számú melléklet aláírásának hiánya (Pályázó nyilatkozatai)
72	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
73	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; Pályázó személyi és laccímkaártya másolatának hiánya. Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
74	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
76	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
77	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (112.929 Ft/Fő/Hó).
79	Pályázó az 1. számú mellékletben megadott életvitelszerű lakóhelyen életvitelszerűen nem él.
80	Pályázó személyi és laccímkaártya másolatának hiánya.
81	Pályázó személyi és laccímkaártya másolatának hiánya.
82	Pályázó valótlan, megtévesztő adatokat szolgáltatott.
83	Pályázó valótlan, megtévesztő adatokat szolgáltatott.
84	Pályázó személyi és laccímkaártya másolatának hiánya; Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (45.481 Ft/Fő/Hó).
85	Pályázó valótlan, megtévesztő adatokat szolgáltatott.
86	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (148.703 Ft/Fő/Hó).
87	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (132.087 Ft/Fő/Hó).
88	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik; 1. számú melléklet aláírásának hiánya (3. oldal hiányzik).
90	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
91	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (141.776 Ft/Fő/Hó).
92	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (55.804 Ft/Fő/Hó).
93	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; 1 főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (27.581 Ft/Fő/Hó).
96	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
98	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; 1 főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (342.467 Ft/Fő/Hó).
99	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (38.464 Ft/Fő/Hó).
100	Pályázó valótlan, megtévesztő adatokat szolgáltatott.
101	Pályázó személyi és laccímkaártya másolatának hiánya; 2. számú melléklet hiánya (Pályázó nyilatkozatai).
102	Pályázó benyújtott jövedelmigazolása nem megfelelő a kiírás alapján (hiányos, pontatlan kitöltés).
103	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (112.466 Ft/Fő/Hó).
104	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (47.349 Ft/Fő/Hó).
105	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
106	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
108	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.

2024. március 4. napjától 2024. március 25. napjáig terjedő időszakban kiírt szociális lakáspályázat

**Érvénytelen** pályázatai

109	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
111	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas; Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
112	Pályázó személy és lakcímkártya másolatának hiánya.
113	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (140.266 Ft/Fő/Hó).
114	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
115	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
116	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
117	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
118	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
120	Pályázó személy és lakcímkártya másolatának hiánya.
121	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (56.689 Ft/Fő/Hó).
122	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (125.586 Ft/Fő/Hó).
123/138	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
124	Pályázóval együtt költöző személy a pályázati kiírásnak nem felel meg (testvér).
125	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (36.051 Ft/Fő/Hó).
126	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. A pályázati kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik.
127	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
128	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
129	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas. Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
130	Egy főre jutó nettó jövedelem magas a kiírás alapján (123.447 Ft/Fő/Hó).
133	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén; 1. számú melléklet megtevesztő adatokat tartalmaz (2 Pályázó neve szerepel az adatlapon).
134	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
135	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
136	Nem lakik életvitelszerűen a Budapest XV. Kerület közigazgatási területén.
137	A pályázat kiírás napjától visszamenőleg 5 éve folyamatos Budapest XV. Kerületben állandó bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik; Pályázó személyi igazolvány másolatának hiánya.
139	Olyan lakásra nyújtotta be pályázatát, amely a lakás kiírásban meghatározott beköltözhető személyek számát tekintve nem alkalmas.
140	Egy főre jutó nettó jövedelem alacsony a kiírás alapján (23.898 Ft/Fő/Hó).